

**ZAPISNIK**  
**sa 10. (izvanredne) sjednice Općinskog vijeća Općine Zemunik Donji**  
**održane 31. ožujka 2014. g. u općinskoj vijećnici Općine Zemunik Donji**  
**s početkom u 13,00 sati**

*NAZOČNI:*

*Predsjednik općinskog vijeća Jure Fabijan*

*Općinski vijećnici: Milivoj Krnčević, Marijana Dujak, Ivica Dražić, Ivica Miljanić, Marjan Marušić, Božica Baždarić*

*NENAZOČNI VIJEĆNICI: Željko Buljat, Mate Tomičić, Rade Graovac, Josip Marušić*

*OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Ivica Šarić i zamjenik općinskog načelnika Šime Vicković.*

**Predsjednik općinskog vijeća pozdravio je nazočne vijećnike, otvorio 10. sjednicu Općinskog vijeća, te utvrdio da postoji kvorum u odnosu na odredbu Statuta.**

Predsjednik općinskog vijeća je također obrazložio izvanredno sazivanje sjednice iz razloga donošenja dopune Odluke o izvršavanju Proračuna radi dobivanja suglasnosti Ministra financija za dugoročni financijski kredit za financiranje projekta „Izgradnja SBR uređaja za pročišćavanje otpadnih voda ES 2000 na prostoru općine Zemunik Donji (IPARD, Mjera 301.)”

Jednoglasno je prihvaćen predloženi Dnevni red kako slijedi:

**D N E V N I R E D:**

**1. Prijedlog dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Zemunik Donji za 2014. godinu**

**Ad/1 Prelazi se na prvu točku dnevnog reda**

Općinski načelnik predlaže dopunu Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Zemunik Donji za 2014. godinu

Predsjednik otvara raspravu.

Kako nije bilo drugih prijedloga, Predsjednik stavlja prijedlog načelnika na glasovanje, a nakon glasovanja dizanjem ruku objavljuje da je jednoglasno donesena

**ODLUKA**  
*o dopuni Odluke*  
*o izvršavanju Proračuna Općine Zemunik Donji za 2014. godinu*

Mijenja se na način da se istoj dodaje članak 11a koji glasi:

Općina Zemunik Donji u 2014. g. zadužiti će se za iznos od 4.800.000,00 kuna.  
Očekivani iznos ukupnog duga na kraju proračunske godine iznosi 4.800,000,00 kuna

koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je zaključena u 13,30 sati

ZAPISNIČAR:  
Snježana Ćurković

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Jure Fabijan dipl. oec. v.r.